



**26 апреля -  
День реабилитации  
кубанского казачества**

## **Анонс онлайн-мероприятий Библиотеки п. Дружного**

**26 апреля - «Кубанцев доблесть боевая» Урок мужества 0+**

**2 мая - «Праздник мира и весны» Исторический экскурс 0+**

**5 мая - «Читаем детям о войне» Акция 0+**

**8 мая - «Время уходит, с нами остаётся память» Час памяти 0+**

**9 мая - «Георгиевская ленточка» Акция 0+**

# «Космический старт 2023»

С 10 апреля по 12 апреля ребята 8-11 классов школы №29 приняли участие в марафоне «Космический старт 2023».



Участникам предлагалось попробовать себя в роли настоящих космонавтов и пройти подготовку к настоящему полету.

Марафон состоял

из испытаний, направленных на прокачивание умения работать в команде, эффективно принимать решения, технической смекалки. Участвуя в марафоне «Космический старт 2023», дети смогли почувствовать себя настоящими космонавтами!



# "Драматург на все времена"

К 200-летию со дня рождения А.Н.Островского "Драматург на все времена".

В честь значимого события была проведена литературная программа в СДК пос. Дружного, совместно с преподавателями русского языка и литературы. А так же во взаимодействии с библиотекарем и библиотечным активом школы оформили информационный стенд "Мир Островского", рассказывающий о жизненном пути А.Н.Островского и его произведениях.



стенд "Мир Островского", рассказывающий о жизненном пути А.Н.Островского и его произведениях.



# «Добрые сердца»

Волонтерский отряд МАОУ СОШ 29 пос. Дружного «Добрые сердца» провёл акцию «Чистый посёлок».



Надеемся, что наша акция напомнит людям о том, что наш посёлок – это не только место, где мы живем, это наш дом! И

хочется, чтобы в доме этом было чисто и уютно. От кого это зависит? Только от каждого из нас! Так давайте сделаем наш дом чище! Вот такой призыв прозвучал в ходе акции.



# "Мир Островского"

В 2023 году 12 апреля отмечается один из важных литературных юбилеев – 200-летие со дня рождения известного русского писателя и драматурга Александра Николаевича Островского. В связи с этим событием и в рамках культурно - образовательного проекта



«Культура для школьников», Дружненская сельская библиотека провела для учеников МАОУ СОШ №29 литературный час «Великий мастер русской драмы». В ходе мероприятия ребята прослушали краткую биографию

писателя, узнали о творчестве Островского, наиболее популярных его пьесах и чуть более подробно о пьесе «Гроза», которую они будут в будущем изучать в рамках школьной программы по литературе. Особый интерес вызвали удивительные факты и случаи из жизни А. Н. Островского, его человеческие качества. Самый важный итог мероприятия – творчество А.Н.Островского стало ближе и понятней детям, сам же драматург из классика превратился в живого, хорошо знакомого человека.

# Мир Библиотеки

## "Юрий Гагарин -

## человек и легенда"

Ежегодно 12 апреля весь мир отмечает День космонавтики. Это настоящий праздник, объединяющий людей всей Земли в едином стремлении познать то, что находится за её пределами.

В этот знаменательный день заведующая Дружненской сельской библиотекой провела для учащихся МАОУ СОШ №29 час истории «Юрий Гагарин – человек и легенда». Вначале мероприятия учащимся рассказали о значении первого полета человека в космос для всего мира. Затем



школьники узнали о детских и юношеских годах будущего покорителя космических просторов. Более подробно познакомились с историей изучения планет, узнали много интересного о Солнце, о нашей ближайшей соседке по космосу – Луне, и о тех космонавтах, которые участвовали в освоении космического пространства. С нескрываемым интересом ребята прослушали рассказ о первых «хвостатых космонавтах» - Лайке, Белке и Стрелке. Учащиеся не только внимательно слушали рассказ, но и сами дружно отвечали на вопросы.

Учащиеся не только внимательно слушали рассказ, но и сами дружно отвечали на вопросы.

## Про- "Это земля

экологиче- гии, охрана при- "ТВОЯ И МОЯ" роды всё больше волнуют человечество. Земля – наш единственный Дом. А свой дом надо беречь, заботится о нём. Дружненская сельская библиотека провела экологическую игру, беседу «Это земля твоя и моя» для учеников МАОУ СОШ №29. В ходе мероприятия ребята отгадывали экологические загадки, вспоминали правила поведения на природе, находили экологические проблемы и решали задачи.

В конце мероприятия, библиотекарь напомнила учащимся правила поведения на природе, призвала бережно относиться к природе и беречь нашу Землю всем вместе и каждому в отдельности.



# Детский уголок

## По горизонтали:

1. Остров, на котором жили больные звери. 2. Кем был Карудо? 3. Кто помог Айболиту преодолеть высокие горы? 4. Одно из заболеваний африканских зверят. 5. Враг доктора Айболита. 6. Пустыня, где бывал Айболит. 7. Обидчица лисы.

## По вертикали:

1. Сова доктора Айболита. 2. На ком прискакал шакал к доктору Айболиту? 3. Автор сказки. 4. Обезьянка доктора Айболита. 5. Добрый сказочный доктор. 6. Кто привез телеграмму от Гишпопотама? 7. Любимая собака Айболита. 8. Кого привела горилла? 9. Куда курица клонула Барбоса?

